

2017年2月8日発信

報道関係者各位

クローバーラボ株式会社

# 2017年の初コラボはやっぱりディスガイア! シリーズ2作品とのコラボが決定!



クローバーラボ株式会社(本社:大阪府大阪市)は、本格派 RPG『ゆるドラシル』と株式会社 日本一ソフトウェア(本社:岐阜県各務原市)の大人気シミュレーション RPG『魔界戦記ディスガイア 2』 及び『ディスガイア D2』とのコラボキャンペーン『神界戦記 ゆるガイア 4 はじめました。』の開催が決定したことをお知らせいたします。

### ■イベント概要

【タイトル】『神界戦記 ゆるガイア4はじめました。』

【コラボ期間】2017年2月15日(水)15時~2月28日(金)14時まで

【特設サイト】http://yurudora.com/sp/yurugaea4/index.html

#### 【イベント内容】

期間中、『ゆるドラシル』のゲーム内がディスガイアシリーズの世界観で覆い尽くされ、ディスガイアの限定ユニットも登場します。さらに、コラボ期間中にログインされたユーザーさま全員に素敵なユニットが貰えるログインキャンペーンも開催されます。

## 【描き下ろしユニット】



# リツイートキャンペーンも同時開催!

また、本コラボ開催を記念して、豪華景品が当たる「ゆるドラシル」×「ディスガイア」 コラボ第4弾 開催記念リツイートキャンペーンを開催中です。詳しくは以下の特設ペー ジよりご確認ください。



### ■キャンペーン概要

【タイトル】「ゆるドラシル」×「ディスガイア」コラボ開催記念リツイートキャンペーン

【開催期間】 2月8日(水)~2月28日(金)14時まで

【内容】期間中に特設サイトからリツイートしていただくと抽選で豪華賞品が 当たります。詳しくは下記の特設サイトを御覧ください。

【特設サイト】 http://yurudora.com/sp/yurugaea4/index.html

権利表記: © Nippon Ichi Software, Inc.

サービス概要	
タイトル	ゆるドラシル
企画・開発	クローバーラボ株式会社
ダウンロード	AppStore
公式サイト	http://yurudora.com/
公式 Twitter	https://twitter.com/yurudora

# 【お問い合わせ先】

クローバーラボ株式会社 経営企画室 荻野(オギノ)

TEL: 06-6136-5888 FAX: 06-6316-3084 E-mail: <u>ogino@cloverlab.jp</u>
※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。